

САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ  
ФАКУЛЬТЕТ ПСИХОЛОГИИ

ОТЗЫВ

На выпускную квалификационную работу

Макаровой Марии Эдуардовны

«Роль самоотношения в субъективном представлении о партнере у женщин с  
диагнозом ожирение»

Выпускная работа Макаровой М.Э посвящена изучению роли самоотношения в субъективном представлении о партнере у женщин с диагнозом ожирение. Представленная работа является самостоятельным, оригинальным исследованием.

Мария является вдумчивым и добросовестным исследователем. Вначале она проанализировала научную психологическую литературу, в первой главе дала обширный теоретический обзор проблемы. Опираясь на имеющиеся в публикациях данные, разработала программу собственного исследования, подобрала адекватные цели и задачам методы изучения. В своей работе Мария использовала разнообразный диагностический инструментарий. Следует особо отметить, что Мария общалась с каждым респондентом индивидуально, используя метод интервью.

Макарова М.Э. обладает необходимыми для психолога - исследователя личностными качествами – умением работать с научной литературой, настойчивостью, глубоким интересом к изучаемой тематике, усердием, креативностью, высокой мотивацией.

Выпускная работа содержит в себе практическую значимость, полученные результаты можно использовать в программах психологического сопровождения женщин, имеющих диагноз ожирение.

Рекомендую Макаровой М.Э. продолжить научно-исследовательскую работу.

Старший преподаватель  
кафедры психологии кризисных и  
экстремальных ситуаций



Матан В.В.